
Máster en Análisis Biológico y Diagnóstico de Laboratorio
Comisión Académica y de Garantía Interna de la Calidad

ACTA DE LA SESIÓN CONJUNTA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA Y DE GARANTÍA INTERNA DE LA

CALIDAD DEL MÁSTER EN ANÁLISIS BIOLÓGICO Y DIAGNÓSTICO DE LABORATORIO, CELEBRADA

EL 14 DE MARZO DE 2025

A las 10:30 horas del día 26 de noviembre de 2024 se reúnen los proesores, personal de

adminisración y esudianes convocados por el coordinador, D. José Manuel Paredes Martnez.

1. Aprobación, si procede, del aca de la reunión anerior (26 de noviembre de 2024).

• Se aprueba el aca por asenmieno.

2. Inorme de la coordinación.

• El coordinador inorma que se ha nocado que ese curso el Máser endrá que

pasar la renovación de la acrediación.

• Se inorma de la modicación del calendario enre dos asignauras por movos

de la asisencia a un Congreso. La Comisión da el viso bueno al nuevo

calendario.

• Los proesores del módulo de Seminología se van a jubilar. Por lo que se buscará

nuevo proesorado para esa asignaura.

• Se sigue sin ninguna nocia sobre la rma del convenio para realizar las Práccas

Proesionales en Hospiales públicos de Andalucía.

3. Debae y aprobación de las echas de enrega y deensa de Trabajos Fin deMáser. Curso

24/25.

• Se acuerda las siguienes echas para la enrega y deensa de los TFMs.

o Convocaoria ordinaria:

1. Enrega: 13 de junio de 2025

2. Deensa: 24 de junio de 2025

o Convocaoria exraordinaria:

1. Enrega: 5 de sepembre de 2025

2. Deensa: 12 de sepembre de 2025

4. Deerminación del número de horas aribuidas a las Práccas Proesionales (8 ECTS).

Debae y aprobación, si procede.

• Por movo de la nueva normava donde las práccas proesionales cozan a la

Seguridad Social, desde Empleo y Práccas se ha inormado al coordinador que

los esudianes no pueden realizar más horas que las correspondienes al

número de crédios de la asignaura.

• Tras revisar las areas uera del rabajo que se debe realizar se decide que los

esudianes realicen 180 horas presenciales de Práccas Proesionales.
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5. Propuesa de Modicación susancial del Máser. Crierios de admisión.

• Se revisan los crierios de Admisión al Máser. Se decide realizar los siguienes

cambios:

o Obligaoriedad de esudianes de países no hispanohablanes de

aporar un cercado de nivel de español B2.

o Reasignar las ponderaciones de los crierios de evaluación a los

siguienes aspecos:

1. Expediene académico: 80%

2. Oros mérios relacionados con los esudios del Máser: 20%

3. Se decide que el mério evaluable de idiomas sea únicamene

el inglés debido a la imporancia del mismo en el ámbio

cientco.

6. Propuesa de Modicación susancial del Máser. Planicación de las enseñanzas.

• De momeno, la Comisión Académica no considera necesario realizar una

modicación global del Máser.

• Se propone aumenar un crédio el Trabajo Fin de Máser. Para ello, se decide

reducir la asignaura de Seminología de 1.5 a 1 ECTS y desaparecer del plan de

esudios la Conerencia de Gesón de laboraorio, que acualmene cuena con

0.5 ECTS. Con esas modicaciones, el TFM pasará de 6 a 7 crédios.

7. Debae y aprobación, si procede, de apoyo del Máser a la soliciud de la Escuela de

Análisis Clínicos como Cenro Saniario auorizado.

• La Comisión ve necesario la necesidad de que la Escuela de Análisis Clínicos sea

reconocido como Cenro Saniario y cuene con el número de idencación de

cenro acrediado (NICA). Para ello, y debido a la necesidad de cumplir la

normava recogida al respeco, se soliciará el espacio fsico necesario.

• Área de exracción, recepción de especímenes y sala de espera.

o Se raa de un espacio desnado a obener las muesras analícas en

condiciones ópmas de calidad. Ese espacio debe garanzar en odo

momeno la inmidad y conorabilidad del usuario.

o Debe disponer de:

1. Área de exracción.

2. Sala de espera para los pacienes.

8. Inorme sobre la Dirección de la Escuela de Análisis Clínicos.

• Se inorma que el acual direcor de la Escuela, D. Fernando Martnez Martnez,

se jubilará el próximo curso, por lo que se abrirá un periodo de presenación

de candidauras a la misma.
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9. Ruegos y pregunas.

• Las represenanes del esudianado, solician una mejora en la comunicación

enre el proesorado responsable de una asignaura, oros proesores y el

esudianado. Al raarse de asignauras coras, solician una ancipación sobre

la organización de las mismas y así poder conar con el maerial, emario, …

anes de iniciar las clases.

Se levana la sesión a las 12:30 horas del día 14 de marzo de 2025.

José Manuel Paredes Martnez

Coordinador del Máser de Análisis Biológico y Diagnósco de Laboraorio

Disposición adicional:

Todas las denominaciones conenidas en ese Aca reeridas a órganos unipersonales de

gobierno y represenación, se enenderán realizadas y se ulizarán indisnamene en género

masculino o emenino, según el sexo del ular que los desempeñe.
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DIA: 14DE MARZO DE 2025
REUNIÓN COMISIÓNACÁDEMICAY DE CALIDADDELMASTEREN

ANÁLISIS BIOLÓGICOY DIAGNÓSTICODE LABORATORIO

COMPONENTES

CORREA GALEOTE, DAVID

JIMÉNEZ VALERA, MARíA MANUELA

LOZANO SÁNCHEZ, JESÚS

MORALES YUSTE, MANUEL

MORENO FERNÁNDEZ, JORGE

MORILLAS MÁRQUEZ, FRANCISCO

MUÑOZ ALFÉREZ, MARíA JOSÉ

PAREDES MARTíNEZ, JOSE MANUEL

PEREGRIN TABOADA, RAFAEL

PÉREZ RAMIREZ, CRISTINA

PLANELLS DEL pozo, ELENAMARíA

RAMíREZ TORTOSA, MARíA CARMEN

RODRíGUEZ BOUZAS, PAULA

SORIANO PEREZ LIDIA

Ra-ne-JD /

FIRMA
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Firma (1): JOSÉ MANUEL PAREDES MARTÍNEZ

En calidad de: Coordinador de Máster oficial UGR
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